

杭城双层公交“大红豆”变身甜蜜巴士兔

这趟春节限定的浪漫之旅,快去街头偶遇吧

本报记者 黄伟芬 通讯员 谢鑫

作为杭州公交气氛组之一的双层巴士大红豆,这两天,有5辆双层巴士化身成了5只萌兔。标志性的兔耳朵在车头竖起来、毛绒绒的兔尾巴呈现在车尾,车身也是“兔里兔气”,活脱脱一只只在城市“跳跃的大兔子”。



乘上兔巴士 送你呆萌兔耳朵发箍

记者从杭州公交集团获悉,这是一次为兔年新春、城市出行文化所特制的沉浸式年味体验之旅。

通过520双层巴士、兔年新春元素和城市公交的创意联动,以丰富有趣的视觉呈现和创意互动,来突破乘客对于公交的传统定位与感知,将文化活力的祈愿付诸城市出行场景,为杭州增添一份浪漫生动的新年新气象。

昨天上午10点,在武林广场西公交站,兔巴士依次现身。

杭州公交还为大家准备了一份兔年新春礼,前来打卡的市民,可以带走可爱书签、毛绒兔耳朵发箍、新春对联等小礼物。

520想和你“萌”在一起,很多人就偶遇了这份浪漫。

上午10点不到,已经有不少市民赶来打卡,走进“兔巴士”,第一时间映入眼帘的,可以看到杭小巴祝福书签悬挂在车内,书签上与乘客同频的有趣文案。

阮阿姨早上7点多就从近江赶过来。

“我都到了很久了,在附近逛了好一会。”今年79岁的她是杭州双层巴士的粉丝,她说双巴刚开通的时候就赶来打卡,“我还领到了大红豆的纪念卡片,要是身体好的话,以后搞活动还会来。”

她说现在开在杭州街头的双层巴士很漂亮,在阮阿姨的印象中,杭州的双层巴士一直有,但不多。“我记得18路上也有过双层巴士,还有从景芳出发的车。”

“好毛茸茸啊!太可爱了。”9岁的团团特意跟着妈妈来打卡兔巴士,一起来的还有弟弟。

一看到工作人员在派发兔子耳朵发箍,姐弟俩一下子开心坏了,团团一把扯掉帽子,让妈妈给她戴上发箍。

似乎小朋友对毛茸茸的兔子尾巴没有抵抗力,团团戴好发箍之后冲到车子尾部踮起脚尖去摸兔尾巴,“我是第一次来坐双巴,弟弟坐过很多次了。”

弟弟虽然在一旁奶声奶气告诉大家自己身高一米一,团团一边说才没有,一边抱起弟弟,让弟弟也能顺利摸到兔尾巴。

妈妈告诉记者,5岁的弟弟是双巴迷,平时一放学就会去候着,听说双巴变成了兔子,一定要来打卡,“弟弟很多字都是在公交车站认识的。”



福字春联 送给网约车司机、环卫工

有像团团家这样特意过来打卡兔巴士的,也有人是打卡双层巴士,幸运偶遇大萌兔的。

上小学三年级的严浠儒之前没有坐过杭州的双层巴士,跟着爸爸妈妈来感受双巴,听说有了新款兔子造型,趁着还没发车,严浠儒跑下车去找耳朵和尾巴。

“真的有耳朵。”似乎小朋友们对粉粉糯糯的兔尾巴都很感兴趣,严浠儒使劲伸手摸摸这一团毛茸茸,特别满足。

乘坐双巴的市民和游客,会在车厢里遇见可爱书签和毛绒兔耳朵发箍,要是喜欢的话都可以带走。

工作人员还把一份份福字和春联送给路过的网约车司机、环卫工人等,“他们是建设者,想把这份祝福送给他们。”

兔巴士出街的时间和线路,记者也帮大家打听好了,大红豆萌萌哒的造型大概会持续到2月1日左右。这5辆车,工作日在520路上行驶,双休节假日(初一到初六)则在大红豆数字旅游专线上行驶,大家可以在武林广场、延安路、湖滨一带偶遇它们。



临近过年,杭城果品市场爆单 车厘子一天卖了1000万

逢年过节,走亲访友,杭州人家里的果盘上,如果没点车厘子点缀,感觉差点意思。

还有三天就是除夕,年底高档水果总是供需两旺。

放眼全城,年关买水果哪里最实惠?只要看马路上的拥堵程度,你就知道了。

1月17日中午,记者驱车前往城北勾庄,在杭州果品批发市场门口,小车足足排了20分钟队伍,才松了脚刹车,踩上油门慢悠悠进了场。

3J的车厘子,是杭城老百姓居家自用、馈赠亲友最喜欢的规格。

以口感比较好的品种“宾”来讲,今天市场上各家摊位3J的一箱(5斤)售价基本在330元到350元。辉煌果业的林老板告诉记者,这个价格,比上周贵了30~50元一箱。

今天,林老板卖了500多箱车厘子,这个量比上周翻了一倍。隔壁的摊位,一天能卖1000箱车厘子。

当然,除了车厘子,市场里受欢迎的高档水果还有很多,比如红彤彤的进口珍珠李,口感水嫩多汁脆甜,一箱5斤重要卖到800元。

网红水果燕窝果也算价格不菲的,进口的要100元一只,国产的也要50元一只,一箱通常只有5~6只。

最近,国产蓝莓上市,比较畅销的云南硬币大蓝莓,真的有5毛硬币那么大,味道超甜,一箱12盒,280~300元/箱。

还有红皮的大澳芒,皮薄丝滑味道甜,一箱12只,卖500元一箱。

整体而言,今年智利车厘子的出口量,较往年有一定幅度的增加。

以一箱10公斤的车厘子为例,杭州果品市场的批发价,比往年同期至少便宜了50元。

为了应对本周的大客流,原本下午2点休市的杭州果品批发市场,今天延时到了下午3点休市。

如果要来市场买水果,大年三十这天,市场会营业到下午3点再关门;大年初一,市场休市一天;大年初二至初六,市场从凌晨5点到中午12点交易;大年初七,市场恢复至凌晨4点到下午2点营业。

最近,杭州果品交易市场价格总体平稳,除车厘子外,草莓、梨等水果的交易量也有所攀升。

1月17日下午3点休市后,根据市场方统计,当日交易量已突破3900万元,为上周日交易量的两倍。

全场销售额最高的是车厘子,今日出货超5万箱(10公斤/箱),单品交易额超1000万元;单品销量最大的是以春见为代表的柑橘类水果。

本报记者 施雯